
sPRÁvA NEZÁvISLnHo ĺunÍToRA
pľe štatutárny orgán a mestské zastupitel'stvo konsotidujúcej účtovnej jednotky

Mesta xnÁsľo NAD KYSUCoU

I.Spľáva z auditu konsolidovanej účtovnej závieľky

Názor

Uskutočnila Som audit konsolidovanej účtovnej závierky účtovnej jednotky verejnej správy, ktorú za
konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka Mesto Kľásno nad Kysucou a ktoľá
obsahuje konsolidovanú súvahu k31. decembru2022, konsolidovaný výkaz ziskov astľát zarok
končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad,
a účtovných metód.

Podľa môjho názoru, pri|ožená konsolidovaná účtovná závierka poskytuje pľavdivý averný obraz
konsolidovanej flrnančnej situácie konsolidovaného celku k 31. decembru 2022 a konsolidovaného
výsledku hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 43ll2}02 Z.z.
o účtovníctve v znení neskoľších predpisov (ďalej len ,,zákon o účtovníctve"), s upozornením na
dlhodobo vykazovane zápome vlastné imanie dcérskej obchodnej spoločnosti KRASBYT, s.ľ'o.,
Kľásno nad Kysucou a celkovo vykénanú účtovnú stľatu z podnikateľskej činnosti konsolidovaného
celku.

Záklaďprenézor
Audit som vykonala podľa medzináľodných audítoľských štandaľdov (Inteľnational Standaľds on
Auditing, ISA). Moja zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť
audítora zaaudit konsolidovanej účtovnej závierky. od konsolidovaného celku som nezávislá podľa
ustanovení zákona č. 42312015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 43Il2O02 Z. z. o
účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len ,,zákon o štatutáľnom audite") týkajúcich sa
etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre môj audit účtovnej závierky a splnila som
aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky' Som pľesvedčená' Že audítoľské dôkazy,
ktoľé som ziskala,poskýujú dostatočný a vhodný základpre môj nálzor.

?odpovednosť štatutárneho orgánu za konsolidovanú účtovnú závierku
Statutárny orgán konsolidujúcej účtovnej jednotky je zodpovedný za zostavenie konsolidovanej
účtovnej závierky tak, aby poskyovala pravdivý a vemý obtaz podľa zákona o účtovníctve a za tie
inteľné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky, ktoĺá
neobsahuj e v ý znamĺé ne spľávnos ti, či už v dô sledku podvodu alebo chyby.
Pri zostavovaní konsolidovanej účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie
schopnosti konsolidovaného celku nepretržite pokľačovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností
týkajúcich sa nepľetrŽitého pokračovania v činnosti' ak je to potrebné, a za pouŽitie predpokladu
nepretržitého pokľačovania v činnosti v účtovníctve.

Zodoovednosť audítoľa za allrlit konsol i ĺJovanej ťlčtovnej závieľky
Mojou zorlpoverĺnosťoll je získat' pľittreľatré uisteĺlie, Či konsĺlliclovaná účtovná závietka ako celok
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať spľávu audítora,
vľátane nŕnoru. Primeľané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že auĺlit
vykonaný podľa medzináľodných audítoľských štandaľdov vŽdy odhali ýznamné nespľávnosti, ak
také existujú.



Nespľávnosti môžu vzniknút'v dôsledku podvodu alebo chyby azavýznamné sa povaŽujú vtedy, ak
by sa dalo odôvodnene očakávat', že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické
ľozhodnutiapouŽivateľov, uskutočnené nazáklade tejto konsolidovanej účtovnej závierky.
V ľámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu
uplatňujem odborný úsudok azachovávam pľofesionálny skepticizmus. okĺem toho:

o Identifikujem a posudzujemrizikávýznamnej nespľávnosti konsolidovanej účtovnej závierky,
či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navľhujem a uskutočňujem audítoľské postupy
ľeagujúce na tieto riziká a získavam audítorské dôkazy, ktoľé sú dostatočné avhodné na
poskýnutie základu pre môj nénor. fuziko neodhaleniavýznamnej nesprávnosti v dôsledku
podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môŽe zahŕňať tajntl
dohodu, falšovanie' úmyselné vynechanie, nepľavdivé vyhlásenie alebo obídenie internej
kontroly.

o oboznamujem sa s inteľnými kontrolami relevantnými pľe audit, aby som mohla navľhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadľenia názoru na
efektívnosť interných kontrol konsolidovaného celku.

o Hodnotím vhodnost'pouŽitých účtovnýchzásad aúčtovných metód aprimeľanosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutáľnym orgánom.

o Robím záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve použiva predpoklad
nepretrŽitého pokĺačovania v činnosti a na zŕklade ziskaných audítoľských dôkazov záver o
tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoľé by
mohli významne spochybniť schopnosť konsolidovaného celku nepretrŽite pokračovať
v činnosti. Ak dospejem k záveru, že významná neistota existuje, som povinná upozorniť
v mojej spľáve audítora na súvisiace infoľmácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto
informácie nedostatočné' modifikovať môj názor. Moje závery vychádzajú z audítorských
dôkazov získaných do dátumu vydania mojej spľávy audítora.

o Hodnotím celkovú pľezentáciu, štruktúľu a obsah konsolidovanej účtovnej závieľky vrátane
infoľmácií v nej uvedených, ako aj to, či konsolidovaná účtovná závierka zachytáva
uskutočnené tľansakcie a udalosti spôsobom, ktory vedie k ich veľnému zobľazeniu.

o Získavam dostatočné a vhodné audítorské dôkazy o finančných údajoch účtovnýchjednotiek
alebo ich obchodných aktivitách V ľámci skupiny pre účely vyjadrenia názotu na
konsolidovanú účtovnú závierku. Zodpovedám za vedenie, kontrolu a realizáciu auditu
skupiny' ostávam výhľadne zodpovedn á za môj názor audítora.

II.Správy k d'alším požiadavkám zákonov a iných pľávnych predpisov

Sprdva k informdcidm, ktoré sa uvádzajú v konsolidovanej výročnej spľdve

Statutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené v konsolidovanej výročnej spľáve, zostavenej
podľa poŽiadaviek zákona o účtovníctve. Môj vyššie uvedený názor na konsolidovanú účtovnú
závierku sa nevzťahuje na iné informácie v konsolidovanej výročnej spľáve. V súvislosti s auditom
konsolidovanej účtovnej závieľky je mojou zodpovednosťou oboznámenie Sa s informáciami
uvedenými v konsolidovanej výročnej správe a posúdenie, či tieto infoľmácie nie sú vo významnom
nesúlade s auditovanou konsolidovanou účtovnou závieľkou alebo mojimi poznatkami, ktoré som
z,ískalapočas auclitu konsolidovanej účtovnej závierky, alebo sa inak zdajúbý významne nesprávne.

Posúdila som' či konsolidovanrĺ výľočná spľáva účtovrrei icdrrotky veľejrrej správy, kLtlľú za
konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka Mesto Krásno nad Kysucou, obsahuje
informácie, ktorých uvedenie vyŽaduje zákon o účtovníctve.



Na základe pľác vykonaných počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky, podľa môjho názoru:

- infoľmácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe zostavenej za rok 2022 sil v súlade
s konsolidovanou účtovnou závieľkou za daný rok,

- konsolidovaná výročná správa obsahuje infoľmácie podľa zákonao účtovníctve.

okľem toho' na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré som získala
počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky, som povinná uviesť, či som zistila ýzĺamne
nespľávnosti v konsolidovanej výročnej správe, ktoľú som obdržala pľed dátumom vydania tejto
správy audítoľa. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by som mala uviesť.

Dňa 23.október 2023

Ing. Cibulová Daniela, ceľtifikovaný audítoľ
č.licencie SKAU 061
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